

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARIA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

MIGUEL ÁNGEL CRUZ GARCÍA

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0952/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

AVANZADA DE TRABAJO

LUGAR DE COMISIÓN: SANTA MARÍA TONAMECA Y SAN PEDRO MIXTEPEC; OAX

FECHA DE COMISIÓN:

23 Y 24 DE SEPTIEMBRE DE 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 23 DE SEPTIEMBRE DE 2024

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SANTA MARÍA TONAMECA.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE APOYE EN UNA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS ENCARGADAS.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SAN PEDRO MIXTEPEC.
- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE APOYE EN LA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS ENCARGADAS.
- * AL TERMINAR LA REUNIÓN, ME TRASLADE HACIA PUERTO ESCONDIDO, SAN PEDRO MIXTEPEC EN DONDE APOYE EN LAS REUNIONES Y RECORRIDOS JUNTO CON PERSONAL DE PROTECCIÓN CIVIL.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA EL 54 BATALLÓN DE INFANTERÍA EN DONDE APOYE EN UNA REUNIÓN DE EVALUACIÓN DE LOS DAÑOS.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA PUERTO ESCONDIDO, SAN PEDRO MIXTEPEC EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 24 DE SEPTIEMBRE DE 2024

- * ME DIRIGI AL LUGAR, EN DONDE APOYE EN LA REUNIÓN CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS ENCARGADAS.
- * ME TRASLADE HACIA SAN PEDRO MIXTEPEC.
- * APOYE EN REUNIONES Y RECORRIDOS JUNTO CON PERSONAL DE PROTECCIÓN CIVIL.

* AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO

C. MIGUEL ÁNGEL CRUZ GARCÍA

NOMBRE Y FIRMA

ING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Coordinación Giras y Protocolo Gobierno dei Estado de Oesacu